

## 县领导调研消除集体经济薄弱村工作

本报讯(通讯员 吕宁)9月23日,县委常委、宣传部长余风前往何家乡调研消除集体经济薄弱村工作,与有关部门及乡村两级干部一道为各村会诊集体经济薄弱病根,谋划集体经济发展出路。

余风先后来到何家乡樊家村、何家村、长风村、钱塘村、双安村等地,与村两委干部详细交流,了解村资源禀赋、集体经济发展现状等情况,逐村寻找集体经济薄弱原因,听取意见建议,提出提升转化指导意见。

余风充分肯定了乡党委政府为发展村集体经济所做的工作,并对何家村利用低丘缓坡发展千亩油茶种植项目,既带动村民致富又壮大村集体经济的思路给予积极评价。他要求乡党委政府认真总结推广各村好经验好做法,努力在消除集体经济薄弱村方面走在全县前列。

余风指出,县委十三届二次全会提出打造“特富美安”慢城大花园,“富”是前提与基础,消除集体经济薄弱村是其中一项重要内容,而壮大村集体经济,关键是要有好思路、好规划来引领发展。要切实发挥村级组织主动性、积极性和创造性,摸清村里底数、找准优势资源,统筹谋划,把村里的资源资产充分盘活起来、用活起来,做好规划、理清思路,寻找经济发展突破点,让村里的各方面优势特色资源转化为村庄发展的实际动能,从靠别人输血向增强造血功能转变,走良性循环发展之路。要学习先进地区经验,树立改革创新理念,通过村集体以资金、资产、土地等资源入股合作社或公司等多种形式盘活集体资产,提高村集体收入。要与部门多沟通、多请教,结合相关扶持政策和项目,为村里加快发展注入强劲动力,壮大集体经济,打赢消除集体经济薄弱村这场攻坚战。

## 抓好旅游安全工作 办好房车旅游节

本报讯(见习记者 刘易)昨日上午,副县长揭政东带队检查假日旅游安全暨2017中国常山国际慢城房车旅游节筹备工作情况。

检查组一行来到中国观赏石博览园、东案乡梅树底风景区等地,实地检查游客游览线路、游客密集区,详细了解景区基础设施、安全制度、食宿安排和应急预案等工作落实情况。随后召开座谈会,听取相关情况汇报。

揭政东指出,目前,房车旅游节的筹备工作中的部分工作还没有进入收尾阶段,细节上仍存在诸多不足。各工作组要把任务细化到每一个人、每一个环节,确保万无一失;要做到24小时动态保洁,并确保标准、人员、组织等要素,提升接待能力水平;要制定相关应急预案,衔接调度有序,并根据当天活动中心调配好安保力量;要加班加点,保质保量加快工程进度,同时要特别注重安全保障工作。各级各部门要高度重视,加大组织力度,统筹推进,办好节会,确保本次房车旅游节取得圆满成功。

揭政东强调,做好假期旅游安全保障工作,要在“五个到位”上着力。组织领导要落实到位。各有关单位要牢固树立“安全第一”的理念,主要领导要亲自抓、负总责,分管领导具体抓,积极组织力量抓好旅游安全工作,严防各种旅游安全事故发生。安全责任要落实到位。各有关单位要成立相应的旅游安全工作小组,加强协调配合,形成联动机制,层层落实安全工作目标责任制。隐患排查要落实到位。9月30日前,县假日办要负责组织相关部门集中开展一次旅游安全大检查,确保黄金周旅游安全。应急准备要落实到位。严格执行领导带班值班制度,建立健全应急机制,畅通信息渠道。旅游安全要宣传到位。加强对干部职工的安全教育,进一步强化职工出行的自律和安全意识。要利用报纸、微信等平台积极发动宣传,引导市民文明旅游、安全旅游,让广大游客度过一个安全、祥和、欢乐的国庆假期。

# 《胡柚娃之仙果奇缘》入围省第十二批文化精品扶持工程项目

本报讯(通讯员 章晨洁)9月25日,笔者获悉,近日,浙江省公布了第十二批文化精品扶持工程项目和第十三届精神文明建设“五个一工程”入选作品奖名单,全市共有5项文艺作品入选。其中,我县制作的动漫《胡柚娃之仙果奇缘》入围浙江省第十二批文化精品扶持工程项目。入选后,该项目将会得到省、市相应的资金扶持政策和跟踪服务指导。

笔者了解到,《胡柚娃之仙果奇缘》是浙江首部以人文旅游为主题,将常山经典民间故事进行生动演绎的系列动画片。

金黄的皮肤,胖嘟嘟的身材,头戴休闲帽,身着花衣裳,一双大圆眼,嘴角总是上扬……去年12月,由上影集团视

觉上海工作室、上海美术电影制片厂、县委宣传部联合创作的艺术动画短片《胡柚娃》第四部——《胡柚娃之仙果奇缘》正式与观众见面。《胡柚娃之仙果奇缘》讲述了天将巨灵神,由于误食假蟠桃汁,失去法力落入凡间,被胡柚娃和胡进喜用胡柚果治愈,恢复了法力。掌管天界蟠桃园的果神得知后,下凡到三衢山间寻找胡柚祖宗树,却被奸商李公子一伙蒙骗,误把橘树当作祖宗树,全部带到天上的府宅予以销毁,同时将李公子一伙囚禁。这一切,让暗中偷偷跟随的胡柚娃感到很奇怪。当胡柚娃发现果神的巨大阴谋后,拼命摆脱了追捕,逃回凡间。

“以城市人文旅游为主题的《胡柚娃》系列动画片,用现代形式打造传统

故事,将常山经典民间故事进行生动演绎。”谈及《胡柚娃》的创作,视觉上海工作室导演、制片人刘峰描绘了自己的希冀:“与以往的城市宣传形象不同,胡柚娃接地气,充满人情味。他也会犯错,也会自嘲,偶尔还会偷懒。但同时在胡柚娃的身上,又闪耀着自由、热忱、正义等人性的光辉,他是一个立体丰满的形象。这份不完美恰恰是胡柚娃身上最迷人的光辉,我们希望这部动画片,不仅小孩子可以看,大人也可以看,跟着它一同成长。”

该动漫目前共有四部,分别为《胡柚娃之胡柚诞生记》《胡柚娃之拜师学艺记》《胡柚娃之保护祖宗树》《胡柚娃之仙果奇缘》(原为《胡柚娃之仙果秘密》)。

### ■ [打造“合唱之城、排舞之乡”]

## 万人排舞大赛复赛上演激情与活力

本报讯(见习记者 刘易)9月22日至23日,“喜迎十九大·舞动新慢城”常山县万人排舞大赛复赛在县青少年活动中心剧场举行,精彩的节目为市民带来了一场视觉和听觉的盛宴。

此次排舞大赛由县委宣传部、县文化广电新闻出版局主办,县文化馆承办。通过层层选拔,全县共有41支队伍参加本次复赛,分为乡镇组、部门单位组和街道组。

球川镇球川村的芳芳排舞队率先登场,带来一曲热力十足的《鼓天动地》。随后,天马街道文峰社区带来的

《思念你的人+温馨时光》、县徐成舞蹈学校带来的青春曲目《火辣热舞》则将台下的气氛带到高潮,现场欢呼声不断。在连续两天的比赛中,参赛选手纷纷亮出家底,靓丽的造型、华丽的服装、精彩的舞姿和昂扬的风采,舞出了人们健康、快乐、向上的心态,也博得了在场观众的阵阵掌声。

大桥头乡大桥村排舞队的余春芳告诉记者,起初为了锻炼身体开始跳排舞的她们却从中获得了比健康更多的好处。“为了这次比赛大伙儿准备了半个月。通过比赛,不仅结交了朋友,还能

一起为家乡跳赞歌,感觉特别有意义!”余春芳说。

来自县徐成舞蹈学校的徐成对于本次比赛特别有感触。“这几年家乡越来越美,我们都情不自禁的想用舞蹈的形式来向党献礼。”他说,这次比赛不仅仅是一场舞蹈秀,也是一次文化大聚会、大提升,更表达了自己对慢城常山的赞美之情。

经过激烈的角逐,本次复赛共有15支代表队脱颖而出,即将进入接下来的比拼。

## 我县首份衢枳壳原药材质量检测报告出炉

本报讯(通讯员 姜毅)9月25日,笔者获悉,县市场监督管理局、县农业局等部门已经完成了2017年衢枳壳原药材的检测工作,首份质量检测分析报告正式出炉。

笔者了解到,衢枳壳原药材俗称“胡柚片”,由胡柚小青果加工而成,去

年成功列入《浙江省中药炮制规范》(2015年版)。为确保衢枳壳原药材品质,相关部门联合对县内20多家衢枳壳药材经营主体展开抽样调查,共抽取34份样品,主要对柚皮苷、新橙皮苷两个药用成分指标进行检测。

检测结果显示,柚皮苷、新橙皮苷

全部达到《浙江省中药炮制规范》(2015年版)要求,合格率达100%。其中,柚皮苷含量最低的为5.6%(标准值≥4.0%),最高的为11.6%;新橙皮苷含量最低的为3.2%(标准值≥3.0%),最高的为7.4%。

### ■ [一吐为快]

## 领导动怒是正常表现,不正常的是背后的事

徐功富

因为3000元钱,浙江省委常委、温州市委书记周江勇怒了!这几天,微信朋友圈被这条消息强势刷屏。事情的原委是这样的:本月初,一家由温州市浙南科技城招商引资的企业在委托代办工商注册登记时,窗口人员向办事人索要3000元“加急费”。在接到投诉后,周江勇批示温州市纪委查处。让吃瓜群众颇感意外的是,“督查部门没出手,纪委先来了”。

众所周知,“最多跑一次”改革是今年浙江省委、省政府主抓的一件大事。温州市吃透上级精神,在较早时期就通过了《加快推进“最多跑一次”改革实施方案》和《以“最多跑一次”为目标深化行政审批制度改革实施细则》。周江勇还到市行政审批服务中心等地督查改革落实情况,叮嘱有关部门负责人要关注群众体验,为群众和企业提供更好更优的

服务。可就在这样的情况下,浙南科技城及其下属代办单位出现了让群众多跑路,还要多掏钱的事。周江勇不怒才怪呢?!

“最多跑一次”改革是深化供给侧结构性改革的重要举措。它以人民群众的满意度为出发点和落脚点,重在破解企业和群众办事的堵点和痛点,以问题为导向进一步倒逼政府自身改革、加快职能转变。其中,一个重要目标便是为企业和群众松绑减负(主要包括时间和资金的负担),促进创新创业。浙南科技城下属代办单位不仅不给企业减负,还反其道而行之,实属不该!从这个意义上说,在这件事上,领导动怒才是正常表现,因为背后的事太不正常、太无理、太荒唐了。换成任何一个有党性、有担当的领导,哪怕是不“怒形于色”,心里也会发大火。

动员千次,不如问责一遍。周江勇

批转温州市纪委查处相关责任人,这个“狠招”狠得实在,狠得及时。如果在这样的“大是大非”面前还手软的话,不足以平民愤,百姓甚或怀疑我们改革的初心,也不利于改革向纵深推进。

怒火之下,我们还得有颗冷静的心。这件事的关键“祸点”在于科技城此前通过购买社会服务的方式,与温州市名扬电子商务秘书有限公司签订了代理合作协议,从而出现了窗口人员向办事人索要3000元“加急费”的糗事。沿着这个思路下去,我们不妨问这样两个问题:倘若没有这个代理机构,会不会就没有这样的事发生呢?如果一定要和代理机构合作,那有关部门是否得对其进行监督和管理呢?

亡羊补牢,为时未晚。但愿温州方面能认真思考,从中找到继续推进改革的思路。